

## 童趣教师节,气球、卡通来添彩

青龙街小学组织快乐教师节活动

本报讯(记者 许建立 通讯员 李臻臻) 红气球、彩虹门、动物卡通这些原本是六一儿童节出现的节日元素。9月10日,在第32个教师节即将到来之际,青龙街小学的校门口扎起了漂亮的彩虹气球门,少先队员们手拿自己制作的“棒棒糖”波点气球,欢迎老师的到来。

“祝老师节日快乐!”“老师您辛苦了!”“老师我爱您!”当老师们迎着朝霞走进校门的时候,孩子们手持可爱的“棒棒糖”气球,拥在老师的周围,大声的祝老



师们节日快乐。每一位老师走过彩虹门,拿着漂亮的气球,脸上洋溢着快乐的笑

容!很多老师表示:“我们的学生太可爱了,谢谢学生们在教师节里的祝福。”

## 青春激扬 英姿飒爽

济南五中 2016 年新生军训夏令营精彩闭幕

本报讯(记者 许建立)

9月3日上午,济南五中邀请山东省军区领导和70级新生家长参加了2016年新生军训夏令营闭幕式。操场上,同学们英姿飒爽,朝气蓬勃地展现着青春的风采,口号有力,步伐铿锵,掌声也不断地响起。

七天的训练,磨练了同学们钢铁般的意志,练就了同学们军人般的气质。汗水和泪水凝练了一个新的集体,也浇灌了一张张成长的笑脸。军训让孩子们学会长大,也让孩子们有更充足的力量去迎接未来的每一个挑战,它将成为他们初中学习生活的的一个坚实起点。



## 甘守三尺讲台 争做“四有”老师

十亩园小学组织开展庆祝教师节宣誓活动



本报讯(记者 许建立 通讯员 毕伟) 在第32个教师节来临之际,十亩园小学组织开展了以“甘守三尺讲台 争做四有老师”教师宣誓仪式,在五星红旗下许下誓言迎接教师节的到来。

仪式以饱含深情的师生诗朗诵《感谢您老师》作为开场,用教师、学生不同的视角表达了老师对事业的追求和学生对老师的爱;随后在大队辅导员蔡颀老师领誓

下全体教师举起右拳庄严宣誓:“忠诚党的教育事业,履行教师神圣职责,依法治教,教书育人;爱岗敬业,团结协作……”铿锵有力的誓言伴随着学生雷鸣般的掌声,共同见证了这一庄严的时刻。宣誓结束后,老师们纷纷表示,誓词不仅只是一段文字,更是作为人民教师切切实实的职业准则,是教师对神圣职业目标的不断追求。

## 救助路边晕倒群众 传递社会正能量

本报讯(记者 许建立 通讯员 卢吉萍) 解放路执法中队积极开展“亲民惠民”活动,每位执法队员牢固树立了“为人民管理城市”的理念,立足从自身岗位做起,从点滴小事做起,切实做到为民办实事、办好事,千方百计为群众排忧解难。

2016年8月30日上午9时许,解放路执法中队人员在日

常巡查时,发现在解放路与兴华街交叉路口有一位群众仰卧在公交车专用道路上,不省人事。当时解放路上车水马龙,稍有不慎,就有可能酿成伤亡惨祸。中队执法人员发现情况,立即停车,安排专人提醒和疏导过往车辆,以防不测。同时,上前查看了解,发现该群众为男性,30岁左右,呈昏迷状态。执法人员立即拨打110报警和120

急救电话,并积极维护现场,等待救援。110警车和120救护车赶到后,执法人员还主动向他们提供相关信息并试图联系其家属,交接完昏迷群众的事宜后,执法队员才放心地离去。

解放路执法队员热心为民、救死扶伤的精神,赢得了周围群众的一致赞誉,同时向社会传递了正能量。

## 跳蚤咬伤居民 社区喷药除害

本报讯(记者 许建立 通讯员 李臻臻) “跳蚤实在太多了,满楼道到处都是。”最近一段时间,青后四区4号楼的居民纷纷到居委会来反映。楼道里跳蚤肆虐,叮咬居民,苦不堪言。8月30日上午,青龙街居委会联系解放路环卫所,开展了灭杀工作。

当天上午,环卫工作人员背着喷雾设施,对楼道、地下室等地喷洒了几遍的药水,只要是居民反映被跳蚤叮咬过的地方都喷洒一遍。

同时,社区工作人员还挨家挨户进行跳蚤防治宣传工作,要求居民随时关闭单元门,防止野猫窜入带进跳蚤。

## 害虫扰民,小区灭虫忙



8月30日,历山路社区协调环卫部门,对东舍坊118号院内的树木和花草进行了喷药灭虫。杀虫工作人员说,该家属院楼下的花草众多,而且生长茂密,容

易滋生害虫,当天喷洒的药物药效可持续一周,基本可将花草树木上的害虫杀除干净,确保周围居民的健康生活。

(许建立 朱怕飞)

## 消防清除马蜂窝 社区居民齐点赞

本报讯(记者 许建立 通讯员 李臻臻) 9月8日上午,青后一区1号楼的李奶奶到居委会反映,她家厨房窗户外的雨搭上有两个马蜂窝,马蜂常常通过窗户跑到家里来。李奶奶和老伴都已80高龄,子女也不在身边,马蜂的侵扰给他们造成很大的安全隐患,希望社区能给予帮助。

青龙街社区居委会主任王群群赶忙派人察看并迅速联系了消防人员帮忙。消防官兵很快赶到了现场,根据现场情况,消防员一面疏散围观群众,一面派一名消防员带着准备好的杀虫剂和塑料袋小心地接近蜂巢,以迅



雷不及掩耳之势将整个蜂巢成功摘下,并装入袋中。同时,消防员还用杀虫剂喷杀从外面飞回的马蜂,直至马蜂被清除完毕。不到10分

钟,蜂巢就被安全处理干净。青龙街社区和消防人员快速出动,速战速决,为辖区居民除掉马蜂窝安全隐患,受到了居民的连连称赞。